

世界摩托艇锦标赛在郑东新区开幕

世界顶级摩托艇队上演水上“速度与激情”

□记者 丁进阳

本报郑州讯 昨天上午10时30分,“郑州·郑东新区杯”2017世界X-CAT摩托艇锦标赛中国系列赛郑州站的比赛劲爆开赛。

此次比赛由世界摩托航海联合会(UIM)、国家体育总局水上运动管理中心、郑州市政府、河南省体育局共同主办,郑东新区管委会、郑州市体育局承办。在10月13日至15日的3天时间里,共有来自世界各地的12支顶级动力艇队、200多名选手参与角逐,全球300多家卫星电视现场直播,将为全国乃至全球观众奉上一场精彩的视觉盛宴。

昨天上午,记者在郑东新区龙湖比赛现场看到,来自意大利、瑞典、澳大利亚、俄罗斯、挪威、瑞士、英国、科威特等国家的选手组成的12支摩托艇队进行了精彩刺激的水上表演。

据悉,12艘“身价”超千万人民币的摩托艇将展开为期3天的激烈比拼,演绎水上“速度与激情”。这是我省和郑州迄今为止举办的规格最高、水平最强的一场水上国际性赛事。



昨天,在郑州郑东新区龙湖比赛现场,中国之梦队“郑州号”与对手激烈追逐。
本报记者 李英平 摄

夫妻均患重病 村民捐款显真情

□记者 张鸿雨

本报讯 石龙区高庄街道张庄村的张遂太和禹新会夫妻先后患重病,一家人为医疗费一筹莫展。昨天,该村400多名村民纷纷为他们捐款。

昨天上午11点,记者赶到张庄村委会大院时,四五十名村民正在排队捐款,该村党支部书记贺根奇忙着登记。登记过的捐款名单已有6张,每张有40人左右,捐款金额多的500元,少的一二十元;来捐款的村民中,既有稚嫩的幼童又有白发苍苍的老人。据贺根奇介绍,截至当天下午2点,已有422人捐款,捐款金额18万余元。

据了解,张遂太和禹新会今年都48岁。2005年禹新会患上了罕见的克罗恩病,12年来四处求医,家中欠下巨额债务,儿女被迫辍学。今年8月23日,禹新会再次住进了郑大五附院,术后病情刚刚好转,张遂太突然患上重症肺炎,住进了郑大一附院,目前医疗人员尚未找出致病细菌,他已出现呼吸衰竭症状。夫妻二人的困境引起了村里的关注,该村两委会呼吁村民奉献爱心,并于当天举行了捐款仪式。

“谢谢父老乡亲的关心,感觉天就要塌了。大家生活都不容易,这些捐款我们姐弟今后会努力赚钱,还给大家。”昨天下午,张遂太的二女儿张晓果在电话里告诉记者。

伪造工程承包协议骗人钱财 嫌疑人王某被刑拘

□记者 赵志国

本报讯 近日,我市民警在山东聊城将伪造工程承包协议骗取他人钱财的犯罪嫌疑人王某抓获。10月12日,王某被刑拘。

据光明路派出所办案民警介绍,2016年10月,鲁山县库区乡的黄某认识了自称是郑州市一家大型建筑装饰公司负责人的王某。去年11月11日,双方签订装修工程协议,王某承诺尽快安排黄某承包汝州市一个在建小区的精装工程。根据协议要求,黄某当天通过手机银行向王某转账5万元。2017年7月,时刻关注汝州相关工程的黄某发现该小区的装修工程已经由他人开始施工,遂对王某的身份产生怀疑,但王某拒不与黄某见面。9月13日,黄某来到光明路派出所报案。

光明路派出所案件侦办大队民警通过电话传唤王某,王某随后消失。办案民警先后到河南新乡和山东聊城等地追捕,王某两次逃脱。9月28日,办案民警再赴山东聊城,于10月1日将犯罪嫌疑人王某抓获。

经讯问,王某(男,汉族,1975年11月出生,河南新乡人)对自己的犯罪行为供认不讳。此案正在进一步审理之中。

抢修新装备

10月11日上午,市区光明路与建设路交叉口,一个个高大的橙黄色水马把400毫米供水管道侧漏抢修现场围得严严实实。

据自来水公司有关人员介绍,该公司新近购买的300多个两米多高的新型水马近日在市区投入使用。这种新型抢修设备能更好地保证抢修工作人员的人身安全,保持施工现场的整洁。

本报记者 禹舸 摄



为吃水请施工队打井千米 郟县小李庄新村挖出一眼“温泉”

□记者 孙书贤

本报讯 打吃水井打出一眼“温泉”。昨天上午,记者赶赴郟县冢头镇小李庄新村对这件新鲜事进行了探访。

在小李庄新村村头,记者遇

到了村卫生室主任李自修。在他的引领下,记者来到了“温泉井”旁,这眼水井已经安装了水管封闭起来。记者用手摸了摸,管道外部温热,抽出来的水冒着热气。

李自修告诉记者,这眼水井打出水已经有一段时间了,是小

李庄新村居民王东申请施工队打的,原本是用来解决居民吃水问题的,没想到井水居然热得有点烫手。小李庄新村打出“温泉”的消息不胫而走,附近村民纷纷前来提水回家洗澡、泡脚。“用这水洗过后皮肤很光滑,感觉特别清

爽。”一位老人对记者说。

据悉,施工队打这眼水井用了近5个月时间,井深1800多米。王东和施工队发现出来的井水是热的,就进行了测试,水温居然近60摄氏度。至于井水温度为何这么高,他们不得而知。

辣椒红了

昨天上午,在宝丰县城关镇北关社区农田里,村民在采摘成熟的辣椒。

近日,宝丰县城关镇、肖旗乡等地种植的朝天椒大量成熟。优质的辣椒和便利的交通条件吸引了众多客商前来采购。

本报记者 彭程 摄

